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MATEMATICAS
PAMELA GAETE B.
CUARTO AÑO BÁSICO

GUIA N° 4 DE MATEMATICA.
UNIDAD 1: NUMERACION



NOMBRE: _______________________________________________ Fecha entrega 07 de Abril 2020
                              Enviar a  Correo electrónico pamelagaete.ccq@gmail.com
                                                        Pegar guía en tu cuaderno 

INSTRUCCIONES :Los alumnos y alumnas deben realizar el trabajo supervisado por un adulto, para guiar y leer instrucciones de cada actividad, es importante que el alumno pueda realizar el trabajo solo en su guía, para poder evaluar el aprendizaje real de cada alumno.

[image: ]I.- Marca la alternativa correcta. (5 puntos)
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II.- DESCOMPONER LA NUMERACION EN CADA FILA,COMO LA SUMA DE LAS UNIDADES DE MIL,CENTENAS ,DECENAS Y UNIDADES.(6 ptos)
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III.-ESCRIBE LOS NUMEROS EN LA TABLA DE VALOR POSICIONAL.(5 puntos)
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Ocho mil, trescientos sesenta y tres.
Nueve mil, sesenta y cuatro.
Dos mil, setecientos cinco.
Seis mil, novecientos setenta.
Novecientos setenta.


IV.- Completa y pinta las Unidades amarillas.Decenas verdes y Centenas rojas,observa el ejemplo.(4ptos)
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5. ;Qué niimero representa la siguiente descomposicion numérica?
6CM + 4DM + 8UM + 7D + 2U

A.648.792
B.648.972
C.648.279
D. 684.792
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‘Mucstra cad niimero como la suma de las unidades de miles, cenienas, decenas y unidades|

UM D]C [T
e]3]4] - + + 5
slafol7] - + + 3
s[o2]s5]- + + +
7[2]o]5] - + + +
s[ofo]s] - + + +
olof3]o] - + + +
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Escribe los nimeros en la tabla de valor posicional,

Ocho mi

rescientos sesenta y tres
Nueve mil, sesenta y cuatro

Dos mil, setecientos cinco

Seis mil, novecientos detenta

Novecientos sesenta
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Completa, siguiendo el siguiente ejemplo.

262

AR

RRmmE.

FFFFEFRHER FREFFRER
FEEFFFEH R

AR

o
oo
oo

B HEH

FEEEFFEH FEEFFEEH R

B





image1.jpeg
B ORMANDO MENTES
cuLmvaNDO CoRoNEs
oot i




image2.png




image3.png
Iternativa correcta.

1. ¢Qué lugar ocupa el digito destacado o ennegrecido?
87.908

A Decena

B. Unidad de mil

C. Unidad

D. Centena

2. Selecciona el antecesor y el sucesor de este nimero:

900

A.899-901
B.809-911
C.901-902
D.888-898
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3. El valor del digito 8 en el nimero 987.123 es:

A8

B. 8.000
C. 80.000
D. 800.000

4. Los alumnos del curso Tercero Basico A recolectaron para la campana de la Teleton la
siguiente suma de dinero. ;Cual es el valor total del aporte?

15 billetes





